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ПРОЕКТЪТ RAW ПРИКЛЮЧВА! 

Проектът бавно върви към своя край. Във всяка страна се провеждат събития за 

разпространяване на резултатите. Тези събития  са форма на популяризиране на 

това, което е разработено в продължение на почти две години съвместна работа.  

Получените интелектуални резултати включват практическо ръководство, 

цифров курс и мобилно приложение.  Основната цел на тези събития беше да се 

представят резултатите от проекта RAW и да се запознаят заинтересованите 

участници с резултатите и постиженията на проекта. 

Вижте снимки на някои от мултиплициращите събития в рамките на проекта:  

МУЛТИПЛИЦИРАЩО СЪБИТИЕ В КАРТАХЕНА (Испания)  
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 МУЛТИПЛИЦИРАЩО СЪБИТИЕ В КАТОВИЦЕ (Полша)  

 

 МУЛТИПЛИЦИРАЩО СЪБИТИЕ В ГАБРОВО (България)   
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Благодарение на упоритата работа и 

всеотдайността на всички партньори 

консорциумът успя да предостави иновативно и 

ефикасно решение, което предлага на 

предприемачи, обучители и всички други 

заинтересовани страни възможността да подобрят 

своите умения и знания за това как да подобрят 

управлението на отпадъците. 

Както Ръководството, така и Приложението са 

полезни ресурси за целевите групи на проекта. Тъй 

като проектът е към своя край, ние се гордеем с 

въздействието, което проектът има, и с промяната, 

която може да направи в предприемаческия 

сектор. 

Благодарим ви, че ни следвате в това красиво пътуване! За да 

имате незабавен достъп до проекта, неговите полезни 

ресурси и новини: 
 

Посетете уебсайта ни https://raw.erasmus.site 

Последвайте ни във Facebook 

Присъединете се към нас в LinkedIn 

 
© Партньори в проекта RAW 

 
Дейностите, описани в тази публикация, са финансирани от програма 

"Еразъм+" в рамките на споразумение за отпускане на безвъзмездни 

средства Nº 2021-1-PL01-KA220-VET-000025342. 

https://raw.erasmus.site/
https://www.facebook.com/raw.erasmus.site/
https://www.linkedin.com/groups/9176330/

